

## 这样的课堂我喜欢

小记者:王牧言  
编 号:6060  
班 级:六(3)班

“叮铃铃”，上课铃响了，王老师笑眯眯地走进教室，她没有说话，目光却从我们每个人的身上扫过，也不知道老师“葫芦里”卖的是什么药。“同学们，今天我们玩儿个游戏。”说完，在黑板上写下几个字：心有灵犀猜成语，就是看动作猜成语。

游戏开始了。我们组先派出张梦丹和王子今，他们连续猜出了4个成语，可是到了最后一个却猜不出来了。只见王子今张大嘴巴，把舌头伸了出来，又做了个打结的动作。咦？这是什么意思呀？时间进入了倒计时，“5、4、3……”我们组的人个个心急如焚，就在这个紧急关头，“张口结舌”——张梦丹说出了答案，真是有惊无险呀！

下面是第五组上阵。他们组的李昊一上台就变得不会说话了，像狐狸见了狮子，吓得一句话也说不出来，结果他们组只答对了两个成语，真是可惜。

最后，第一组上来了。令我记忆犹新的就是田陆豪的“狼吞虎咽”，只见他学了一声狼叫，又用手比划了一个盘子的形状，然后大口大口地吃了起来。他学得真像呀。

最后，全班一起猜那几个没猜出来的成语。猜“捶胸顿足”这个成语的时候，闫浩一边用两只手捶胸，一边跺脚，脸上还做着夸张的表情，逗得全班同学哈哈大笑。

(辅导老师:王玉凤)

## 我爱平凡的苦瓜

小记者:牛玥  
编 号:6062  
班 级:六(2)班

一提起苦瓜，我就会想起它那疙疙瘩瘩的外皮和难以下咽的味道。但读了《苦瓜》一文后，我对苦瓜的认识却改变了。

《苦瓜》写的是作者在自家的后院种了一片苦瓜，苦瓜在日晒雨淋中茁壮地成长。因为作者从小就讨厌苦瓜的味道，好几次都想拔了它们，但又怕妈妈生气，所以就盼着它自生自灭。

出乎意料的是，几个星期后，顽强的小苦瓜竟然结出了果实。晚饭时，母亲炒了一盘苦瓜，父亲夹了几片给作者，让她品尝一下劳动的果实。作者吃后连连叫苦，但经过父亲的提示，作者慢慢地品尝到了苦瓜的清爽可口，因此对苦瓜刮目相看。

读着读着，我仿佛也品尝到了苦瓜的苦和甜爽。

星期天，我特意要求妈妈炒了一盘苦瓜。我先勇敢地夹了一块，放进嘴里慢慢地嚼着，强忍着苦味。但细细地去品，嘿！真有种淡淡的甜味，嘴里也感觉特别清爽，难道“苦尽甘来”这个成语是由此得来的吗？

我爱平凡的苦瓜，爱它顽强的生命力，更爱它“苦尽甘来”的品质！(辅导老师:霍粉香)

## 母爱

小记者:冯诗瑶  
编 号:5269  
班 级:六(2)班

她的爱是我生命的源泉，她教我从失败中学会坚强。每当我遭遇失败的时候，总能得到她的安慰和鼓励。她就是我的妈妈。

每次吃饭时，她总是最后一个坐在餐桌前。每当我走进房间时，心里就会十分舒畅，因为桌子被擦得一尘不染，地上也是干干净净的。

每次有好吃的，妈妈自己都不舍得吃，而留给我。我问妈妈：“妈妈，你怎么不吃啊？”妈妈却总是说：“你吃饱吧，我不爱吃。”其实我知道，不是妈妈不爱吃，而是妈妈不舍得吃。

母爱是伟大的，也是最无私的。我想大声说：“妈妈，我爱你！”

(辅导老师:霍粉香)

小记者:王伊凡  
编 号:6057  
班 级:六(2)班

书，是一朵刚刚盛开的花朵，有着甘甜的知识花蜜；书，是一个好导游，带领我们走进知识的世界；书，是一只小船，载着我们游入知识的海洋。所以，我爱读书！

在有的人眼中，“读书”可能

## 翻开一本书，推开一扇窗

只是普普通通的两个字，可是它却可以让我们在知识的海洋里尽情地遨游，可以让我们在美丽的童话世界里尽情地想像。所以，我爱读书！

书是我亲密的伙伴，它带领我们敲开了知识的大门，让我们了解了历史和文明，懂得了生活中的很多常

识……翻开一本喜爱的书，就好像随手推开了一扇窗户，可以欣赏窗外美丽的风景。所以，我爱读书！

古人曾说，书是人类的精神食粮。是啊！书能丰富我们的精神世界，书能让我们的思想活跃起来，书可以给我们带来很多的快乐……所以，我爱读书！

正是因为有了书，我才知道还有神机妙算的诸葛亮，豪放勇敢的武松，足智多谋的宋江……正是有了书，我才知道电灯是谁发明的，纸尿裤是谁创造出来的……正是有了书，我才知道了那么多的历史故事，那么多的历史名人。所以，我爱读书！

我爱读书，读书使我的生活充实而从容，悠闲而舒适，安静而丰富。(辅导老师:霍粉香)

小记者:徐岚浩  
编 号:5200  
班 级:六(2)班

记得我刚刚开始学习写作文的时候，妈妈给我买了一本作文书，我像得到了宝贝一样，情不自禁地读了起来。妈妈看到我如饥似渴的模样，决定以后经常给我买书看。后来，书自然就成了我最

## 书，感谢你伴我成长

好的朋友。

这两年，我们学校开展了晨诵活动，我更喜欢看书了。我感觉晨诵是我一天中最惬意、最享受的时光。和同学进行读书交流活动，更开阔了我的视野，增加了我的阅读量。每看一本书，我都会非

常投入而且很快会融入故事的情节当中。读到有趣的地方，总会“咯咯”地笑起来，旁边的人总是莫名其妙地看着我。看到书中的主人公遭遇不幸，我会同情他们并为他们深感不平。读了《卖火柴的小女孩》，看到小女孩悲惨的遭

遇，我情不自禁地流下了泪……

每当我读完一本书后掩卷遐想时，总觉得受益匪浅。因为我喜欢看书，所以我的知识面慢慢地变宽了，写作文的水平也有了很大的提高。

感谢书伴我成长，给我智慧，给我知识。

我爱读书。

(辅导教师:霍粉香)

小记者:钱裕  
编 号:5352  
班 级:六(5)班

日常生活中，有多少人一味地浪费水资源，但我们有没有想过，地球的淡水资源正在逐步减少。当人们毫无节制地享受着电带给我们的方便时有没有想过，如果每个家庭平均每天节约一度电，可以节省多少电？这些电又可以做多少事儿呢？

## 今天，你做到节约了吗？

水是生命之源。没有水，庄稼就会枯死，花草树木也不可能存在，连人类也将灭绝。有些人以为水是取之不尽，用之不竭的。比如我就是个例子，小时候自己洗手、洗脸时，都会把水开得很大，任其“哗哗”地流淌，那时我心想：反正地球上有的是水。当妈妈给我讲了以上道

理时，我非常惊讶，后悔自己以前的所作所为。所以我们每个人都应该节约用水，保护水资源。有一句话说得好：“不要让人的眼泪成为世界上最后一滴水。”

也许你会问，水这么重要，那电呢？其实电也不是取之不尽的。我们的国家也属于缺电的国家之一。

记得我小时候爸爸妈妈不在家时，到了晚上，我胆子很小，就把家里所有的灯全开着。到了夏季和冬季，我进家的第一件事就是开空调，从不知道节约用电。现在想起来，感到无比惭愧。所以请大家不要学我，珍惜资源，节约用电，这很重要！

我在此请求大家节约用水，节约用电，从自身开始，从现在做起！

(辅导老师:刘银燕)

小记者:苑卉  
编 号:5359  
班 级:六(1)班

“家乡”，这个平凡的字眼，包含了我对她深深的爱与依恋。我的家乡在周口，它没有杭州那么秀丽，也没有北京那么繁华，它就像路边的一朵小野花，绽放着独特的美。

家乡的景色很美，不必说淮阳的龙湖，仅仅是川汇区的沙颍河，就能让你感受到家乡的景色有多美。

春天，小草不知什么时候从岸边的土壤中钻了出来，在春风的吹拂下翩翩起舞。那一片片的小草，从远处看就像一块块绿油油的地毯。蝴蝶在草丛上面飞舞嬉戏，许多小朋友在自由自在地奔跑。有一个穿背带裤的小男孩

## 家乡的美，独特地绽放着

儿，还在那里摇头晃脑地吟诵着孟浩然的《春晓》呢！这时的沙颍河真美啊！从远处看就像一大块翡翠，在阳光的照射下，发出耀眼的光芒。岸边，一排排柳树发出了嫩芽，长长的枝条垂到河面上，仿佛在和小河握手交谈。一阵微风吹来，河面上泛起阵阵涟漪，映在水中高楼大厦的倒影，一会儿扩大，一会儿缩小……

看到这些美丽的景色，我不由得想起了沙颍河的过去。原来沙颍河里的水浑浊不堪，附近的工厂常常把废水排进河里，岸两旁的人们也常常往河里乱倒垃圾，当时的河水又脏又臭，走到河边，一股恶臭便会扑鼻而来，人们都要捂着鼻子过。可近几年

来，人们懂得了环保的重要性，都知道保护身边的环境了。上游的造纸厂关闭了，人们也不再乱倒垃圾，所以才会有今天美丽的沙颍河。

家乡不仅风景美，人也很美。有一次，我坐公交车去上学，那天特别幸运，还有一个空位，我急忙坐了上去，生怕被别人抢走。车行走了一站路后，一位老奶奶上了车，那时已经没有座位了。我想：让不让座呢？这时候，已经有好几位哥哥姐姐起身让座了，奶奶笑眯眯地说：“谢谢啊！”看到这一幕，我真为自己刚才的犹豫而感到羞愧。这样的事儿在我的家乡随处可见，这都是心灵美的体现啊！

我爱我的家乡，爱这里的一草一木，爱这里朴实的人们。不管我以后走到哪里，我永远不会忘记这个哺育我成长的地方——周口！

(辅导老师:徐伟丽)



小记者:周家璇  
编 号:350  
班 级:六(2)班

今年开学时，新校长在开学典礼上告诉我们，这学期学校将开展大课间活动。什么是大课间活动？我们感到既新鲜又好奇，焦急地盼望着那一天的到来。

在上新学期第一节体育课时，体育老师对我们说，教育部举办大课间活动，是为了增强青少年

## 大课间活动真好

年的身体素质，促进学生健康成长，并形成健康意识和终身体育观。老师的这一番话，更增加了我对大课间活动的期待。

经过了数次的排练，我们终于迎来了真正的“考验”。当第二节下课铃声响起后，同学们飞速下楼排好队，然后迈着整齐有力的步伐来到指定的地点。随着音

乐响起，我们开始做眼保健操，然后又跳起了扇子舞。同学们的动作整齐划一，给人的感觉既美观又漂亮，同学们的方阵就像一个能不断变换的几何图形。接着进行小圈跑。小圈跑时，最靠前和最靠后的两个同学不动，其他同学围着他们跑，这时如果你从楼上往下看，就会发现此时的校

园就像一个由无数椭圆组成的图形，给人一种很愉悦的美感。

大课间活动结束了，同学们满面春风地回到教室。同学们都特别兴奋，因为这次活动进行得很顺利，更因为那一句话：“今天六(2)班表现不错，提出表扬。”

大课间活动不仅使同学们的身体素质得到了提高，而且还丰富了我们的课余生活。大课间活动真好。

(辅导老师:霍粉香)

小记者:石艺涵  
编 号:5191  
班 级:六(2)班

农历的九月初九是中国的重阳节，它还有另外一个名字——老人节。

在秋天，有许多值得我们纪念的节日，但是，令我印象最深

## 享受浓浓的亲情

刻的就是重阳节。它代表着幸福和欢乐，洋溢着丰收和喜悦。各地过重阳节的习俗不同，有的吃重阳糕，有的喝酒、品茶。每到此时，我都会和爸爸妈妈一起去姥姥家，陪他们过节。一家人围在一起品尝着美味佳肴，有说有笑，其乐融融。当我们给姥姥、姥爷送上最真诚的

祝福时，他们开心地笑了，好像年轻了几岁。姥姥拿出了她为我们准备的礼物——她亲手绣的平安布条，希望我们都平平安安的。享受着浓浓的亲情，一股暖流涌上心头。

每当重阳节来临之际，我都会情不自禁地想起唐代诗人王维的诗句：“独在异乡为异

客，每逢佳节倍思亲。遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人。”让我深深地体会到身在他乡的游子对家人的思念，也提醒我好好珍惜和家人在一起的幸福时光。

重阳节里，我真心祝愿全天下的老人健康长寿！

(辅导老师:霍粉香)